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ATA DA 730ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 23 DE

JUNHO DE 2023. Às nove horas do dia vinte e três de junho de dois mil e vinte e três, re-

alizou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a  septingentésima trigésima

reunião ordinária do plenário. PRESENTES: PRESIDENTE: Marco Aurélio Thiesen Koeri-

ch.  DIRETOR TESOUREIRO:  Carlos Nyander Theiss.  SECRETÁRIO GERAL: Cláudio

Laurentino  Guimarães.  CONSELHEIRA  EFETIVA: Sara  Rosângela  Martins  Rauen.

ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA: VICE PRESIDENTE: Vânia Floriani Noldin. CON-

SELHEIROS EFETIVOS: Bruna Giassi Wessler, Juliane Seleme Brehmer, Mirela da Rosa

Homem Pizarro,  Saionara Regina Sleifer Cecchet, Saraí Hess,  AUSÊNCIA JUSTIFICA-

DA: Rodrigo Michels, e Ana Flávia Broering Eller. Iniciou a reunião com o Presidente dan-

do boas-vindas a todos e solicitando ao Diretor Tesoureiro a conferência do quórum regi-

mental para a realização da mesma. Quórum conferido, o Presidente decretou aberta a

sessão plenária. Primeiro item de pauta: Entrega de Carteiras Profissionais - o Presidente

passou a palavra ao funcionário e Farmacêutico Xênio Marques Kremer que leu um dis-

curso aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita a entrega de carteiras aos novos

profissionais e também feito o juramento. Diretores(a) e todos(as) Conselheiros(as) deram

suas palavras de incentivo e da importância e os desafios da profissão farmacêutica. O

Presidente definiu uma pausa na reunião plenária e convidou os Farmacêuticos presentes

e que tiverem interesse de acompanharem a continuidade da Plenária após o intervalo.

Segundo item de pauta: Votação de justificativa de ausência dos Conselheiros na plenária

de maio/23 - Conselheiros: Rodrigo Michels, e Carlos Nyander Theiss. Justificativa aca-

tada por unanimidade. Terceiro item de pauta: Apreciação e votação das atas das reuni-

ões Plenárias de janeiro/23, fevereiro/23, março/23 e abril/23 – Atas aprovadas por una-

nimidade. Quarto item de pauta: Definição dos membros da CER – Sugestão de nomes

para compor a Comissão Eleitoral Regional do CRF/SC: Farm. Marco Aurélio Rezendo

Sommer  (CRF/SC 2236)  como presidente,  e  a  Farm.  Hélia  Terezinha  Alves  da  Silva

(CRF/SC 1847) e o Farm. Sérgio Luiz Dagostin (CRF 15275), como membros da CER.

Aprovado por unanimidade. Quinto item de paula: Definição das datas da Plenária para

o  segundo  semestre  (Julho  a  Dezembro/23) –  Sugestões:  28/07/2023,  25/08/2023,

22/09/2023, 27/10/2023, 24/11/2023, e 15/12/2023.  Aprovado por unanimidade. Sexto

item de pauta:  Apreciação e votação de processos diversos -  Relatos aprovados por

unanimidade conforme Deliberação nº 1697/2023. Sétimo item de pauta: Apreciação e
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votação de processos de infração -  Relatos dos processos de infração aprovados

conforme Deliberação nº 1692/2023. O Presidente do CRF/SC, Sr. Marco Aurélio Thie-

sen Koerich, solicitou inclusão como item de pauta a mudança na formação da Comissão

de Ética Profissional do CRF/SC referentes a Portaria n.º 2639/2022, onde a Farm. Mi-

chelle Prado (CRF/SC 5294) solicita o desligamento da Comissão por motivos pessoais, e

a inclusão do Farm. Júnior André da Rosa (CRF/SC 12107) como novo membro da Co-

missão.  Aprovado por unanimidade. Oitavo item de pauta: Informes: Vice-Presidente,

Vânia Floriani Noldin, prestou condolências à Conselheira Federal do CRF/SC Farm. Hor-

tência pelo falecimento do seu pai; Conselheiras,  Bruna Giassi Wessler, Mirela da Rosa

Homem Pizarro,  Juliane Seleme Brehmer, Saionara Regina Sleifer Cecchet, Sara Rosân-

gela Rauen, sem informes; Conselheira, Saraí Hess, comunicou que as inscrições para o

Curso Dispensar estão abertas, onde o ato dispensar está sendo padronizado em um cur-

so específico para os farmacêuticos; Conselheiro, Cláudio Laurentino Guimarães, parabe-

nizou à Conselheira Saraí pela iniciativa do Curso Dispensar, lembrou aos colegas farma-

cêuticos que estão acompanhando virtualmente que utilize a academia virtual para aper-

feiçoamento através dos cursos que estão sendo disponibilizados para a categoria; Con-

selheiro Carlos Nyander Theiss, parabenizou a SBAC e sua presidente Dra. Maria Eliza-

beth Menezes pelo Congresso Brasileiro de Análises Clinicas que ocorreu na corrente se-

mana no Costão do Santinho, alertando que está ocorrendo uma mudança normativa, a

RDC 302 que regula o funcionamento dos laboratórios clínicos, foi revogada pela Resolu-

ção 786, que entrará em vigor a partir de primeiro de agosto do corrente ano. O Presiden-

te Marco Aurélio comunicou que foi criado o Grupo Técnico de Saúde Mental e de Práti-

cas integrativas no CRF/SC e deu as boas vindas e parabenizou aos colegas que se dis-

puseram a trabalhar com esses temas. Parabenizou também a Maria Elizabeth e a colega

Marineusa pelo sucesso do Congresso Brasileiro de Análises Clínicas. Desejou também

os sentimentos à Conselheira Federal Hortência pela perda do seu pai. Agradeceu a pre-

sença de todos que estão acompanhando presencialmente e on-line, encerrando a primei-

ra parte da plenária com o encerramento da transmissão. A partir das 10:10 horas houve a

segunda parte desta plenária que foi Apreciação e votação de processos éticos, que con-

forme estabelece o Código de Ética da Profissão Farmacêutica, ocorreu de forma sigilosa,

com a presença apenas dos Conselheiros, funcionários do CRF/SC e profissionais indicia-

dos e/ou procuradores interessados. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agra-

deceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária, e, para constar, eu, Farmacêuti-
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co Cláudio Laurentino Guimarães lavrei a presente ata que segue assinada por mim, pelo

Sr. Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conselheiros presen-

tes na sessão de sua aprovação. Florianópolis, aos vinte e três dias do mês de junho de

dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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